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 حل کنید.    200km  250MVA  400Kv  0.9lag 50Hzمثال قبلی را به ازای داده های صورت مساله : 3تمرین 
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 مثال قبلی را با روابط تقریبی ماتریس انتقال خط بلند حل کنید. : 4تمرین 
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 :(تشویقی، نمره اضافی) 5تمرین 

توسط شبکه ای متصل از دو خط انتقال سری به طول  60Hz و فرکانس  KV 230 در ولتاژ lag 0.8با ضریب توان  200MVAیک بار سه فاز 

110Km  40وKm .مطابق شکل زیر تغذیه می شود. در محل اتصال دو خط عنصری )خازن سری( با ماتریس انتقال داده شده نصب شده است 
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L1=110 Km
R1=0.113  /Km
X1=0.61  /Km
Y1= j3.2×10-6 Ʊ/Km

L3=40 Km
R3=0.15  /Km
L3=1.3263 mH/Km

Sr=200 MVA
PF=0.8 Lag
Vr=230 Kv

N1 N2 N3

 (های انتقال سری در همراهنمایی: ضرب ماتریس) ماتریس انتقال کل شبکه را بدست آورید. الف(

 خط را بدست آورید.ولتاژ و جریان ابتدای  ب(

 پ( درصد تنظیم ولتاژ را محاسبه کنید.

 ت( راندمان خط انتقال و تلفات را محاسبه کنید.

 الی ابتدای خط چند پریونیت هستند؟قدرت اکتیو و راکتیو ارس S=200 MVAث( در توان مبنای 
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